



## Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ поздравил руководителя отделения следственного управления по Тюменской области



Вчера, 12 ноября 2008 года, в г. Екатеринбурге прошло совещание, посвящённом итогам работы следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации в Уральском федеральном округе.

По итогам работы Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ Александр Бастрыкин наградил следователя отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области Алексея Хохрякова медалью «За заслуги».

За время работы в отделе Хохряковым окончено расследование нескольких уголовных дел повышенной категории сложности и имевших широкий общественный резонанс.

В 2007 году Хохряковым завершено следствие по делу организованной преступной группы, члены которой (Кузнецов, Бохта, Магамедов и Селимханов) занимались похищениями людей,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

разбоями и вымогательствами на территории г. Тюмени. Тюменским областным судом все они приговорены к длительным срокам лишения свободы.

Кроме этого, в производстве следователя находились уголовные дела в отношении гражданина Республики Узбекистан, совершившего «тройное» убийство, дело об убийстве двух жителей Нижнетавдинского района, о разбойном нападении и убийстве таксиста в Калининском округе областного центра.

В настоящее время Хохряковым расследуется уголовное дело об убийстве семи лиц без определённого места жительства, трупы которых обнаружены в лесном массиве в черте города. Благодаря настойчивости и профессионализму Хохрякова, удалось установить лицо, совершившее эти преступления. В настоящее время злодей задержан и взят под стражу.

Оперативность в проведении первоначальных действий, грамотный подход к планированию и проведению следственных мероприятий, умение организовать взаимодействие с сотрудниками органов внутренних дел позволили Хохрякову наладить свою работу на высоком профессиональном уровне, за что он и был отмечен высокой наградой.

Почётной грамотой Первого заместителя Генерального прокурора РФ – Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ награждён старший следователь следственного отдела по Центральному округу г. Тюмени следственного управления по Тюменской области Александр Колесников.

На его счету не одно раскрытое преступление, в том числе совершенные в прошлые годы.

Обладая высокой работоспособностью, грамотно организуя своё время, Колесников настойчив в достижении поставленной цели, что позволяет ему добиваться высоких результатов.

Подразделение: следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области

30 Июня 2008

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/713405>